Каф.зоології та екології тварин

Розроблено:

концепцію охорони степів;

розрахунки репрезентативності природно-заповідного фонду

 обгрунтування розташування додаткових природних резерватів, буферних зон та природних коридорів, що забезпечуватимуть безперервну єдність екомережі;

нове функціональне зонування НПП «Гомільшанські ліси»;

 рекомендації щодо включення низки видів до нового видання Червоної книги України та Червоної книги Харківської області.

попереднє наукове обґрунтування територій природно-заповідного фонду вищого рангу (НПП «Дворічанський»).

проект НПП «Дворічанський»

Результати НДР частково передано до Міністерства охорони навколишнього середовища (департамент заповідної справи); Управлінню охорони навколишнього природного середовища у Харківській області; національному природному парку «Гомільшанські ліси», національному природному парку «Святі Гори» та Луганському природному заповіднику для включення у Літописи природи.

Участь у Міжнародній програмі «Important Bird Area» Всесвітньої організації BirdLife International – моніторинг двох територій, внесених до Міжнародного ІВА-переліку (№069 та № 045).

За результатами НДР розроблено практичні рекомендації щодо вдосконалення режимів охорони природи у деяких об’єктах природно-заповідного фонду Лівобережної України. Вони будуть запропоновані Харківській та Донецькій обласній державній адміністрації; Управлінням охорони навколишнього природного середовища у Харківській та Донецькій областях; Харківському та Донецькому Державному управлінням лісового господарства; Дворічанській районній державній адміністрації; іншим зацікавленим установам.
Підготовлено до друку та видано науково-популярний ілюстрований  довідник «Природна спадщина Харківщини», природоохоронний буклет для школярів (на замовлення Держуправління охорони навколишнього природного середовища), рукопис «Червоної книги «Харківської області, а також низку методичних материалів:
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Видано збірники наукових праць, присвячених дослідженням на територіях природно-заповідного фонду Харківщини: 
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